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V kežmarskej nemocnici pomáha štvornohý liečiteľ – Canisterapeut Goro

Canisterapia, špeciálna forma animoterapie, využíva pozitívny vplyv psov na fyzické, psychické a sociálne zdravie pacientov. Oddelenie dlhodobo chorých Nemocnice Dr. Vojtecha Alexandra v Kežmarku n.o., člen skupiny AGEL obnovilo túto metódu poskytovania zdravotnej starostlivosti. Canisterapeut Goro spolu s majiteľkou Ivonou nielen zlepšuje psychickú pohodu pacientov, ale prispieva aj k ich celkovej liečbe a rehabilitácii. 

Ide o metódu, pri ktorej sa kvalifikovaní terapeuti spolu so špeciálne vycvičenými psami zapájajú do podpory zdravia, rehabilitácie a zlepšenia kvality života ľudí. „V rámci vylepšovania služieb a zdokonaľovania poskytovania zdravotnej starostlivosti v našej nemocnici sme sa rozhodli opäť využiť príležitosť a pacientom oddelenia dlhodobo chorých dopriať nezvyčajnú terapiu,“ hovorí námestníčka pre liečebno-preventívnu starostlivosť kežmarskej nemocnice MUDr. Beáta Šoltýsová. 

„Sme nesmierne radi, že sa nám opäť podarilo zrealizovať stretnutie našich pacientov so štvornohým pomocníkom. Pred tromi rokmi sme spolupracovali s dvomi psíkmi, ktoré však pre zhoršený zdravotný stav nemohli v canisterapii ďalej pokračovať. Potešili sme sa, že sme našli Ivonku a Gora, naši pacienti si ich obľúbili už po prvom stretnutí. Primárnym cieľom ich návštev je dostať pacientov do psychosociálnej pohody, ktorá pozitívne prispieva k liečbe a zlepšeniu ich zdravotného stavu. S určitosťou môžem potvrdiť, že pravidelná návšteva Gora s Ivonkou je benefitom aj pre zdravotníckych pracovníkov nášho oddelenia,“ hovorí Mgr. Simona Pavlíková, vedúca sestra oddelenia dlhodobo chorých kežmarskej nemocnice. 
„Hneď ako sa mne s Gorom pretla cesta, vedela som, že to bude môj osudový pes. Prešli sme si náročným obdobím. V jeden deň sa šmykol a vedela som, že je to s ním zle. Našťastie šikovné ruky veterinárov ho z toho dostali. Všetci sme ostali prekvapení z Gorovej reakcie na cudzích ľudí a nové prostredie. Keď mu bolo najhoršie, bol úplne pokojný. Nikdy by mi ani nenapadlo, že práve my dvaja budeme môcť robiť canisterapie a pomáhať. Od začiatku mal dôslednú výchovu. Chcela som psa, s ktorým môžem ísť všade, za ktorého sa nebudem hanbiť. No nikdy som to nemyslela až takto doslovne. Teraz so mnou chodí všade, áno úplne všade. Od malička som si všímala jeho bezproblémovú a veľmi kontaktnú povahu. Tešila som sa z toho. Goro dospel, spolu sme spĺňali všetky kritériá a podmienky pre canisterapeuticky tím, tak sme to išli vyskúšať. Nemala som veľké očakávania, aby som nebola sklamaná. Dopadlo to geniálne, teraz môžeme pomáhať,“ opisuje spoločný život a začiatky s Canisterapeutom Gorom jeho majiteľka Ivona Stolarčíková. 

hovorca@agel.sk
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www.nemocnicakezmarok.agel.sk
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