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Gynekologicko-pôrodnícke oddelenie kežmarskej nemocnice má pre rodičky viacero noviniek

Gynekologicko-pôrodnícke oddelenie Nemocnice Dr. Vojtecha Alexandra v Kežmarku prináša pre rodičky a pacientky viacero noviniek, ktoré zvyšujú komfort a kvalitu starostlivosti. Medzi hlavné inovácie patrí Transkutánna elektrická nervová stimulácia (TENS) na zmiernenie predpôrodných bolestí, občerstvenie nad rámec bežnej dennej stravy a vankúše na dojčenie, ktoré uľahčujú pohodlnú polohu matky a dieťaťa. Tieto nové opatrenia sú zamerané na zlepšenie zážitku pacientiek počas dôležitého okamihu ich života. 

„Naše gynekologicko-pôrodnícke oddelenie sa neustále snaží vylepšovať služby a poskytovanie zdravotnej starostlivosti. V súvislosti s tým sme v posledných dňoch rodičkám a pacientkam nášho oddelenie predstavili viacero noviniek. Je pre nás dôležitá aj spätná väzba, vďaka ktorej vieme aj malými drobnosťami vylepšiť zážitok z dôležitého okamihu ich života. Všetky tieto najnovšie vymoženosti (elektródy, vankúše a chladničky) sme získali vďaka podpore občianskeho združenia Cena života o. z. pri nemocnici v Kežmarku,“ hovorí námestníčka riaditeľa pre liečebno-preventívnu starostlivosť MUDr. Beáta Šoltýsová. 

Pre rodičky je k dispozícii Transkutánna elektrická nervová stimulácia (TENS). „Tento drobný prístroj vysiela jemné elektrické impulzy cez elektródy umiestnené na pokožke, stimuluje nervy, pomáha blokovať signály bolesti a podporuje uvoľňovanie endorfínov. Mamička si môže samostatne zariadenie regulovať a znižovať tak predpôrodné bolesti počas kontrakcií,“ približuje vedúca sestra gynekologicko-pôrodníckeho oddelenia Mgr. Anna Majerčáková. „Okrem toho sme si pre naše pacientky pripravili stále občerstvenie nad rámec bežnej dennej stravy, ktoré nájdu v dennej miestnosti pre pacientky. Zdravá a bohatá výživa je pre matky po pôrode nesmierne dôležitá, a preto sú pre nich pripravené rôzne mliečne výrobky, jogurty, sušené slivky, cereálie, sušienky a iné pochutiny, z ktorých sa budú môcť počas dňa ponúknuť,“ dodáva vedúca sestra.

Ďalšou novinkou pre pacientky gynekologicko-pôrodníckeho oddelenia sú vankúše na dojčenie. „Špeciálne navrhnuté vankúše a poskytujú podporu a pohodlie počas dojčenia dieťaťa, pomáhajú dojčenie uľahčiť a zabezpečiť pohodlnú polohu pre matku aj dieťa. Vankúš drží svoj tvar, neposúva sa, umožňuje dojčiť vo viacerých polohách a je ideálny na polohovanie bábätka. Dojčenie poskytuje mnohé výhody pre matky aj deti. Pre deti predstavuje ideálnu kombináciu živín, vitamínov, minerálov,  ktoré  podporujú vývin mozgu a celkový jeho rozvoj, obsahuje protilátky, ktoré posilňujú imunitný systém detí a znižujú riziko vzniku infekcií, alergií, cukrovky a rôznych iných ochorení. Okrem toho dojčenie prispieva k vyššej väzbe medzi matkou a dieťaťom a pomáha matkám obnoviť svoj fyzický a duševný stav počas obdobia po pôrode,“ hovorí laktačná poradkyňa a sestra novorodeneckého oddelenia Mgr. Antónia Gelatová.
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