
Vyžiadanie si archívnych dokumentov
oddelenie rozvoja mesta a výstavby / stavebný úrad mesta Kežmarok


Popis

Žiadosť o vyžiadanie si archívnych dokumentov z archívu (registratúrneho strediska č. 2 – stavebný úrad) môže požiadať osoba, ktorá preukáže vlastnícke právo k nehnuteľnosti, ktorej sa archívne dokumenty týkajú alebo účastník konania podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon).

Poplatky

Výška správneho poplatku sa stanovuje podľa zákona NR SR č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov, položka 2 písm. a) sadzobníka správnych poplatkov v sume 2,00 € za každú aj začatú stranu (formátu A4). 

Formát strany:
A4 – (1 x A4) – 2,00 €

A3 – (2 x A4) – 4,00 €
A2 – (4 x A4) – 8,00 €
A1 – (8 x A4) – 16,00 €


Pri žiadosti podanej elektronicky v zmysle zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) (nie prostredníctvom e-mailovej pošty) je sadzba poplatku 50% z poplatku určeného podľa sadzobníka, v týchto prípadoch sa však poplatok znižuje najviac o 70 eur, ak sú súčasťou návrhu prílohy, uplatní sa znížená sadzba poplatkov len vtedy, ak sú tieto prílohy v elektronickej podobe.

Spôsob úhrady správneho poplatku: 
- hotovosťou alebo platobnou kartou v pokladni MsÚ Kežmarok, 
- bezhotovostným prevodom s variabilným symbolom 221004 na účet IBAN SK93 5600 0000 0016 0036 3002, správa pre prijímateľa: správny poplatok kopírovanie  Meno Priezvisko žiadateľa/Obchodné meno žiadateľa.

Príslušný zamestnanec Mesta Kežmarok vyhotoví fotokópiu archívneho dokumentu až po tom, čo žiadateľ preukáže úhradu správneho poplatku, ktorého výšku vypočíta zamestnanec Mesta na základe požiadavky žiadateľa.


Obdobne je potrebné postupovať aj pri vyžiadaní archívnych dokumentov z ostatných registratúrnych stredísk Mesta Kežmarok. Podrobnosti o postupe a platobných údajoch Vám budú poskytnuté na tel. čísle 052/4660109 alebo mailovej adrese martina.gurova@kezmarok.sk.

Prílohy
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